

# 奉献之心当永恒

雷锋是一个家喻户晓的好事达人，虽然他在二十二岁就离开了我们，但他的一生却是光辉而伟大的一生，当毛主席题词“向雷锋同志学习”时，他就成为了我们中国人的榜样，他是我们这一生值得学习的楷模。

做好事是不分大小的，就像古人所说：勿以善小而不为，勿以恶小而为之。好事小到捡起身边的一片废纸，大到为别人奉献生命，真所谓人人为我，我为人人。雷锋就是这样在平凡的生活小事当中为人们做好事，走到哪里就把好事做到哪里，在他的眼中只要是别人需要帮助，他就会尽自己的全力来帮助别人，如果我们都能向雷锋学习，每个人都为别人着想，那我们的社会肯

定会有多么美好呀！让我们弘扬雷锋精神，日行一善吧！

人们流传着一句话“雷锋出差一千里，好事做了一火车”。雷锋同志无论走到哪里，他都会做好事。雷锋就是选择永不停息地、全心全意地为人民做好事，人们一见到做好事的人，都会想起雷锋，因为雷锋是我们的好榜样！雷锋是人民的勤务员，是一位可敬的“傻子”，是孩子们的知心人，是一名模范班长，为人谦虚谨慎。雷锋有奉献精神、钉子精神、艰苦奋斗精神和螺丝钉精神。

我们身边的小雷锋做好事不留名，他们真正做到了：先天下之忧而忧，后天下之乐而乐。

特别是最近出现的最美女教师，最美

妈妈事迹，让我们感到我们现在的社会仍需要这种雷锋精神，是这种精神的弘扬才让我们这个社会、这个国家有了更多的希望。让我们觉得这个世界多么的美丽与纯洁，让我们觉得这个世界还是充满了爱，充满了温暖。

在公交车上给老弱病残幼孕让座，看到摔倒的人要扶一把……弘扬雷锋精神，从小事做起，让我们共同学习雷锋精神，并将它发扬光大。让我们全体师生积极行动起来，送上爱的热情，伸出爱的双手，从身边的小事做起，从自己做起，让雷锋常驻我们的心田，让雷锋精神在我们身边弘扬！

东风岭小学 五年级二班 顾雨晨  
指导教师 高兴



烟台附小 五年级六班 方笑语  
指导教师 高杨

## 自强不息 雷锋精神

癸卯年姜苏秦书

东风岭小学 五年级三班 姜苏秦  
指导教师 许明俊

## 学雷锋献爱心建和谐家园

癸卯春月黨雨辰書



## 弘扬雷锋精神，共创美好未来

“如果你是一滴水你是否滋润了土地？如果你是一线阳光，你是否照亮了黑暗？如果你是一粒粮食，你是否哺育了生命？如果你是一颗小小的螺丝钉，你是否永远坚守在你生活的岗位上……”

《雷锋日记》中的这段话，想必大家并不陌生，雷锋从小就失去了亲人，是党和人

民将他抚养长大，长大后，怀着对党和国家的感激之情，加入了中国共产党，成为一名共产党员。他生活简朴，乐于帮助他人，无私奉献。他的战友也称赞他“雷锋出差一千里，好事做了一火车。”

而如今，雷锋不仅仅是一个名字，更是一种精神，一种信仰，号召人们去帮助他人，不慕个人名利，给黑暗的地方带去光明，给寒冷的地方送去温暖。

生活中，雷锋无处不在。医生是我们身边的雷锋，他们每天救死扶伤，毫无怨言，在可怕的疫情中有数不尽的医护人员纷纷冲上前线，他们是善良的，是不图回报的白衣天使，是最美的逆行者；警察是我们身边的雷锋，哪里有危险，哪里就有他们的身影，他们扫除邪恶，给无数地区带去光明，带来正义，舍自己生命，换社会安定；教师是我们身边的雷锋，他们夜以继日地工作，不知批改过多少作业、卷子，在老师的教导下，我们成为了有理想、有担当的人，他们热爱自己的岗位，指导教育着一代又一代追梦人，他们是蜡烛燃烧自己照亮

他人，他们是指向标引导学生走正路。大到人民解放军，小到城市环卫工人，他们都在为国家，为社会，为人民工作着，奉献着，没有任何怨言，他们不正是雷锋的传人吗？

我们学习雷锋精神，并不是意味着只做有益于国家的大事，因为我们大部分人终将平凡，或者说我们终将从平凡走向不凡，因此我们要从身边的点滴小事做起，雷锋精神就是从点滴小事上体现出无私奉献和关爱友善：帮助迷路的行人指引方向，帮助他人提重物，在公交车上给老人让座，捡起地上的塑料袋……

作为一名新时代的少年，历史的接力棒也已传入我们手中，我们要做的是好好学习。为了祖国的富强，为了人民的幸福，我们要努力学习，做一名像雷锋那样的人，让雷锋精神伴我们左右，为美好未来贡献自己的力量！

满怀希望，就会所向披靡！

解甲庄中学 八年级二班 孙基涵  
指导教师 刘林



朱塔堡小学 二年级一班 王枫林

实验小学 四年级七班 党雨辰  
指导老师 张啊咪